

Вечером 3 сентября в Петропавловске госпитализировали сразу двух человек 27-летнюю женщину и 43-летнего мужчину. Оба они получили тяжелые ножевые ранения при разборках с выпившими людьми. В одной из квартир дома на улице Звездной между семейной парой и их 43-летним гостем, жителем Калининградской области, разгорелся скандал. До этого все трое несколько часов пили спиртное. Пострадавший утверждает, что удары кухонным ножом ему наносила 58-летняя хозяйка квартиры, в которой все выпивали. Когда сотрудники полиции пришли арестовывать пенсионерку, то обнаружили ее в состоянии сильного алкогольного опьянения. Она стала уверять полицейских, что гость пришел к ним домой уже «потыканный» ножом и истекающий кровью. Ее супруг был в таком же «состоянии нестояния». Он утверждает, что мирно спал в соседней комнате и ничего не видел, но предположил, что гость был настолько пьян, что сам упал животом на нож несколько раз (!).

Пенсионерку арестовали. В отношении нее было возбуждено уголовное дело по статье 111 УК РФ («Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью»). За свою пьяную агрессию и темпераментность женщина может сесть на 8 лет.

Еще одна пьяная ссора разыгралась на проспекте 50 лет Октября. На этот раз жертвой стала молодая девушка. Ее 49-летний муженек в приступе ревности и алкогольном угаре схватил нож и стал один за другим наносить жене удары. Затем спокойно продолжил церемонию распития спиртного в гордом одиночестве. Тем временем его любимую спасали врачи. Когда полицейские пришли арестовывать ревнивого Отелло, то он уже мирно спал на своем диване. Экспертиза показала, что в крови ревнивца было 4 промилле, что свидетельствует о тяжелой степени опьянения. Мужчина также был арестован и ему предъявлено такое же обвинение, как и пенсионерке с улицы Звездной.

Это уже не первый и, боюсь, что далеко не последний подобный случай («В», статья «Камчатские Отелло и их несчастные Дездемоны», № 823 от 21.08 2013).

Напоминаем нашим читателям, что в августе произошло два жестоких убийства. Жертвами также стали безмолвные и терпеливые жены.

9 августа в селе Шаромы пьяный муж на глазах у двух своих маленьких дочерей зарезал свою супругу. Он нанес больше десяти ножевых ранений, от которых женщина позже скончалась в больнице. Как оказалось, мужчина не давал согласия на развод и в порыве ярости убил супругу.

14 августа пожилой мужчина насмерть забил свою молодую супругу из-за ревности. 58-летний пенсионер ногами и руками бил свою 31-летнюю жену, пока она не потеряла сознание и не умерла от полученных травм. Сиротой оказался ее 11-летний сын. Весной этого года в Петропавловске-Камчатском произошла трагедия, где погибли оба супруга. Причина та же самая – необузданная ревность. Трезвая (!) молодая пара из Петропавловска, выясняла отношения поздно вечером. Мужчина схватил кухонный нож и нанес смертельный удар прямо в сердце своей возлюбленной. Пока женщина умирала в больнице, он совершил самоубийство, выпрыгнув в окно с пятого этажа. Сиротами остались два ни в чем не повинных малыша.

Ревность убивает.

Катерина АРТЕМЬЕВА.

Справка «В»

Мы попытаемся с помощью психологов понять, что такое ревность и как можно ей противостоять.

Итак. Необоснованная ревность – это когда человек ревнует без причин, еще это можно назвать мнимой ревностью, когда причины надуманы, неправильно понята ситуация. Такой вид ревности берет начало из следующих причин: из детства (когда вам что-либо не додали еще в детстве), страх одиночества (боитесь, что не найдете в случае чего замену своему партнеру, часто возникает из-за низкой самооценки), чувство собственности (эгоизм), ревность, как профилактика (возникает при хроническом недоверии к партнеру).

Второй вид – обоснованная ревность, когда она оправдана. По логике вещей, оправданная ревность одна и у нее нет никаких подвидов, так как вы ревнуете из-за реального факта или конкретной непонравившейся вам ситуации.

Как протекает ревность

1. Чувство ревности протекает спокойно, либо просто подавляется.
2. Ревность сильно переживается внутри, но при этом человек не подает виду, что он ревнует.
3. Ревнуя, человек «кипит» внутри и выплескивает свои чувства ревности.
4. И самая сложная форма, когда человек испытывает «маниакальное» чувство ревности и на этой почве закатывает скандалы, не контролируя себя.

Вот как раз последняя форма ревности заставляет людей совершать преступления. А когда ревность вступает в реакцию с алкоголем, то и вовсе становится неконтролируемой и опасной. Психологи утверждают, что с любой формой ревности можно справиться, надо лишь уметь общаться со своей «второй половиной». Если же причиной ревности является страх перед одиночеством, то это тоже решаемо. Ведь в мире несколько миллиардов людей и не стоит заикливаться на ком-то одном. Со своей заниженной самооценкой тоже можно работать: читайте интересные книги, ходите в театры, занимайтесь самореализацией себя.

Ведь самое главное, чтобы с вами было интересно и комфортно. Если вы будете работать над собой и своими отношениями, то вашему супругу захочется проводить больше времени с вами и не будет лишнего повода ревновать.

Легко давать советы. Но когда приходит ревность, она сметает все доводы.